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Stručná zpráva  
o průběhu PMČR_J 
v roce 2007 

Úvod 
Tato zpráva vznikla na základě poptávky předsedy plachtařské komise AeČR zaslané e-mailem  

dne 28. září 2007 a obsahuje reakce na požadované oblasti. 

Termín soutěže 
U PMČR_J asi jiný, než prázdninový být nemůže, pro nás byl vyhovující. 

Počet soutěžících 
Počet soutěžících nás mile překvapil, nicméně z pohledu návratnosti investic je to při současných 

úrovních startovného stále málo. 

Čerpání finančního příspěvku na juniory 
Příspěvek byl čerpán podle pokynů, nicméně pokud si vše dobře pamatuji, nejedná se o příspěvek 

pro organizaci soutěže, ale organizátor tuto věc juniorům pouze zprostředkovává. My jsme sice 

následující detaily neřešili, ale skutečnost je, předpokládám, taková, že než dojdou z AeČR peníze, je 

po závodech, takže organizátor juniory po dobu soutěže prakticky dotuje, nemá za to nic, jen po něm 

pořád někdo chce nějaké seznamy. 

Počasí 
Letos špičkové, první týden přispělo ke stmelení party, druhý týden se celý létalo. 

Vlečné letouny 
Co jsme potřebovali, to jsme si zajistili. 

Vlekaři 
Spokojenost. Prostor ke zlepšování je sice vždy, ale neměli jsme zásadní potíže. 

GNSS FR 
Bez problémů, spokojenost. 

Vyhodnocovací SW 
Použili jsme SeeYou Competition 3.72, setkali jsme se jen s jedním problémem, který ale neměl vliv 

na soutěž  v SeeYou se jedná o stav „by design“. 
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Vzdušný prostor 
Definici soutěžního prostoru jsme prováděli 2x vzhledem k povolení létat do Rakouska, které přišlo až 

v průběhu konání soutěže. 

Koordinace s ŘLP a vojáky 
Komunikovali jsme pouze s vojáky, co jsme potřebovali, to jsme dohodli. Asi dvakrát jsme sice 

upravovali tratě, ale nebyli jsme nějak poškozeni. 

Příletová a odletová procedura 
Vzhledem k tomu, že se ve věci délky odletové pásky nemohou dohodnout J. Cihlář a P. Koutný, dali 

jsme přednost názoru předsedovi plachtařské komise a k údivu soutěžících deklarovali odletovou 

pásku 10 km  nicméně to je jen detail, nikomu to asi ani nepomohlo, ani neublížilo, natož 

organizátorům. Pro přílety jsme použili kruh o poloměru 2 km, což se ukázalo jako vyhovující. 

Porušení sportovních řádů 
Objevilo se 2x, bylo penalizováno dle propozic. 

Nesportovní chování 
Nevyskytlo se. 

Poškození kluzáků/havárie 
Detaily (vylomená dvířka od podvozku apod.) se řešily za chodu, nic vážnějšího se nevyskytlo. 

Čeho se vyvarovat, co zlepšit 
Je třeba upravit soutěžní řád, aby z něj jasně vyplývalo, zda mají akademici létat jednu soutěž 

s juniory, nebo zda mají být soutěže odděleny. 

Náměty do budoucna 
2 návrhy: 

A) Pro republiková mistrovství stanovit minimální výši startovného na částku cca 10 000 Kč. 

Organizátorům ubude spousta starostí a zbude více času na přípravu samotné soutěže, navíc 

vzroste zájem o organizaci soutěží 

B) Stanovit minimální hodnotu ceny pro vítěze soutěže. Máme kapitalismus a pro spoustu lidí je 

dobré vědět, že v případě úspěchu si například vydělají více, než je závody stály. 

 

Mezi vítěze (PMČR_J a Pohár Karla Pávka) jsme rozdělili ceny v celkové hodnotě 100 000 Kč a 

všem přišlo kupodivu zvláštní, že toho dáváme tolik. To by snad mělo být na republikových 

mistrovstvích normální, aby vítězové dostali ceny převyšující jejich investici do soutěže! 

 

Petr Šetka, ředitel soutěže, v. r. 

Jan Kallista, zástupce ředitele soutěže, v. r. 


